# 突然绝地反击 沪指收复2500点

创最近一月最大涨幅;机构未显示增仓迹象,分析称本轮新股扩容结束前,后市难以反转

本报讯 (记者吴敏 张羽飞)沪深A股昨日终于 告别前两日的阴跌走势,上 演绝地反击的好戏。沪指 昨日午盘突然走高,最终收 报 2512.96 点, 收复 2500 点 关口,收涨2.66%。创下最 近一个月来单日最大涨 权重股成为拉动市场 上涨的主力。

#### 个股集体井喷

沪深A股昨日迎来期 待已久的反弹,除沪指外, 深成指亦大涨 2.93%, 收报 10991.85点。难能可贵的是 市场成交量也大幅回升,股 市成交量历来被看作市场 的晴雨表。以沪市为例,昨 日成交金额达到882亿元, 较前一交易日增加八成。 此前三个交易日中,沪市成 交一直维持在500亿元以下 的地量水平上。

从A股盘面看,两市收 盘前,金融、煤炭、水泥、机 械等各板块全线上涨。 股集体井喷,两市共有23家 个股涨停,143只个股涨幅 超过5%

值得关注的是,农行、

"两桶油"盘中的强力上 涨。盘中农行惊现高达 1000万股的超级大买单,一 分钟内买入近2000万股,同 时中石油、中石化也积极上 涨,拉动股指。

## 基金未在反弹中增仓

昨日A股反弹伴随着 成交量的大幅放大,但从个 股表现看,基金等机构在反 弹中增仓的迹象并不明显。

国泰基金人士指出,昨 日反弹品种并不是传统意 义上的基金重仓股,其中尤 以前期跌幅较深的个股为 主,所以机构加仓的迹象并 不明显,后期应以震荡

该人士认为,从经济、 通胀等经济基本面角度而 言,并没有出现改变,支撑 市场中长期走好的因素仍 不明朗。

过是技术性的反弹而已 申银万国研究所桂浩 明指出,在近一段时间,股 市不可能有增量资 金明显流入,这就决 定了目前股市还 将维系成交萎缩 的状况。恐怕在 本轮大盘新股扩

容结束之前,都

不可能改变。

护盘的信号。



■ 个股异动

## \*ST 盛润 A 连拉 18 涨停

股价暴涨140%;被称为年内"第一妖股"

## **■**股民声音"小股民真的伤不起"

退休后就一直在家炒股 的吴女士是一个股龄长达十 几年的老股民了。她表示, 昨日大盘的反弹并没有使她 手中的股票有所起色。"还 都套着呢,再割肉就割到地 下室里去了。"她说。

吴女士介绍,她手中现 在持有的股票包括机械、农 林、银行等板块,但无一解 套。昨日的超跌反弹虽然幅 度较大,但只有个别股票涨 势好,像她这样的散户基本 上没什么机会,只有"羡慕 嫉妒恨"的份。

对于后市,吴女士表示 短期内确实存在进一步反弹 的可能性。她希望有关部门 能规范上市公司的运作,杜 绝造假上市、哄抬股价、内 幕交易等,"我们小股民真 的伤不起"。 (沈玮青)

本报讯 (记者张羽飞) 昨日股市绝地反击,盘面 一片红。在此背景下,\*ST 盛润 A 依然表现抢眼,截 至昨日,该股从8月10日 复牌开始已连拉18个涨 停,被股民称为年内"第 一妖股",昨日该股再度 因股价异常波动而提示交 易风险

\*ST盛润A昨日表示, 公司、控股股东和实际控制 人不存在对股价可能产生 较大影响或影响投资者合 理预期的应披露而未披露 的重大事件。该公司并提 示,公司目前已没有主营业 务收入,公司资产重组存 在不确定性。据统计,这 已经是该股近一个月来, 第4次因股票波动异常而 提示风险。

据悉,支撑\*ST盛润A 股价疯涨的原因在于公司 即将重组的消息。8月10 日,停牌一年多的\*ST盛润 A发布公告,公司拟以4.3 元/股的价格换股吸收合并 富奥公司,本次吸收合并完 成后,\*ST盛润A将作为存 续公司承继及承接富奥股份的所有资产、负债、业务 及人员等,富奥股份的法人 资格注销,富奥股份的股东 将换股成为合并后存续上 市公司的股东。

公告解释,通过本次资 "重组,公司主营业务将变 更为汽车零部件产品的生 产和销售。受这一消息刺 激,该股当天便封上涨停, 之后一路涨停至昨日,其股 价已从停牌前的9.07元,涨 至昨天的21.85元,上涨幅 度达到140%。

■ 资本动向

## 新基金报批 速度不减

今年以来市况低迷, 但新基金发行和报批的速 度不减。证监会数据显示 上周有4只基金递交了募 集申请,6只基金获批,年 内发行的新基金数量或超 过200只,或创历史新高。

证监会数据显示,上 周递交申请的基金包括嘉 实基金的安心货币市场基 金等。此外有长城中小板 300指数分级基金等6只 基金获批。此前7月份有 25 只基金递交申请,而9 月份截至16日有10只基 金递交申请,速度并未有 明显放缓。 (吴敏)

## 新浪称"未获微博牌照"是谣言

有传言称,国家将发放4个微博牌照,新浪无缘,公司股价遭遇大跌,创两年来最大跌幅

本报讯 (记者林其玲) 9月20日,有市场传言称,我 国将发放4个微博牌照,而 新浪无缘牌照。当日,已在 美国纳斯达克上市的新浪公 司股价遭遇大跌,跌幅达 15.17%, 创下两年来最大跌 幅,市值蒸发10.25亿美元。 昨天一早,新浪通过官方微博 辟谣,称此说法"纯属谣言"。

#### 受传言影响股价大跌

在美上市的新浪,因旗

下微博的成功发展,今年股 价一路上涨,1月时股价稳 步提升至80美元以上,4月 一度涨至每股140美元。

9月20日,新浪股价下 跌 16.59 美元,报收于 92.76 美元。多数分析人士认为, 新浪股价波动主要受微博牌 照传言的影响。

昨日早间,新浪在官方 辟谣微博上表示,"昨晚有部 分微博用户称国内一共发放 四个微博牌照,新浪未获得 微博运营牌照。此说法纯属 谣言。"

新浪微博相关负责人向 本报记者表示,"新浪股价大 跌和此传闻并无关系。当天 中国概念股普遍下跌,如当 当、人人等都下跌了,并不仅 仅是新浪一家。

至于国家是否要针对 微博下发牌照,该负责 "不清楚,暂时无 人称. 可奉告

数据显示,当当网9月 20日确实也遭遇下跌,但跌 幅小于新浪,为8.64%。

## 业内称下发牌照 并非不可能

此前业内有传言称,国 内有4个微博牌照即将发 放,但新浪不在首批名单 内。昨天,记者采访了多位 业内人士。科技讯 CEO 李 忠存认为,微博牌照下发,是 早晚的事。易观国际CEO 于扬表示,国家要下发微博牌照并非不可能。"假如国家 真的要下发微博牌照,有牌 照就有使用期限和范围。"于

关于新浪股价暴跌的原 因,互联网资深人士王冠雄 表示,"我自己了解到的信息 是华尔街资本市场对于目前 国内VIE结构可能有所变化 感到担忧,新浪股价的变化 应该是这种担忧导致的。"近 日商务部发言人表示,商务 部准备和相关部门监管VIE 投资行为,而包括新浪在内 的多数在美上市的中国互联 网公司都采用了VIE结构。

### ■ 新浪官方辟谣

"昨晚有部 分微博用户称国 内一共发放四个 微博牌照,新浪未 获得微博运营牌 照。此说法纯属 谣言,新浪微博感 谢大家的关心。

2011年9月21 日上午8时24分